



ROMÂNIA  
CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ  
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului  
P-ța Regina Maria nr.3, 300004 Timișoara  
Tel.: 0256-490281 Fax: 0256-407066  
E-mail: [dgaspctm@gmail.com](mailto:dgaspctm@gmail.com)  
Web: [www.dgaspctm.ro](http://www.dgaspctm.ro)  
Cod operator: 20436



Direcția Gen. de Asist. Social  
și Protecția Copilului Timiș  
Nr. 36439  
Ziua 22 luna 05 anul 2017

**Comunicat de presă**  
**Praf de stele –teatru... special, la Timișoara**  
**Ediția a-IV-a**

Sfârșitul lunii mai va sta, la Timișoara, sub zodia teatrului. Asta deoarece timp de trei zile, între 26 și 28 mai, numeroși copii din toată țara și din Serbia vor participa la cea de-a patra ediție a festivalului de teatru „Praf de stele”, adresat copiilor cu cerințe educative speciale. Susținut de Cluburile Rotary din mai multe orașe și organizat în parteneriat cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș și cu Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă „Dumitru Ciumăgeanu” din Timișoara, festivalul va fi găzduit de Teatrul Merlin din Timișoara.

Echipele de mici artiști care s-au înscris la acest festival teatral au avut posibilitatea să pregătească momente artistice la libera lor alegere, având la dispoziție, însă trei secțiuni: elevi (actorii sunt elevi), cadre didactice (actorii sunt cadre didactice), mixt (actorii sunt elevi și cadre didactice). După cum era de așteptat, au fost pregătite numeroase piese de teatru, spectatorii putând alege între „Micul Prinț”, „Scufița Roșie”, „Un pedagog de școală nouă”, „Little star”, „Grai românesc”, „Gaițele”, „Prostia omenească”, „Nevasta leneșă”, „Îngerășii”, „Tic-tac !” și multe alte reprezentații.

Dacă primele două zile sunt rezervate momentelor artistice pregătite de copiii din comunitate, duminica va fi o zi mai deosebită. Asta pentru că duminică va avea loc premiera copiilor, acest moment festiv fiind găzduit de Consiliul Județean Timiș.

Cluburilor Rotary, în special Rotary Club Cosmopolitan Timișoara și Rotakids Timișoara au organizat alături de partenerii implicați, Festivalul Internațional Praf de Stele-Ediția a-IV-a, beneficiarii direcți ai festivalului fiind elevii cu cerințe educaționale speciale. Vă mulțumim pentru sprijinul acordat în mediatizarea acestui eveniment.

Cu considerație,

**Serviciul Comunicare, Registratură, Relații cu Publicul**